Double Diplomation

Le Double Diplôme, une nouvelle opportunité pour les étudiants de la Faculté des Sciences Economiques et de Gestion de Sfax

Avis aux étudiants de 
Licence Fondamentale en Economie

Depuis la rentrée 2016-2017, la Faculté des Sciences Economiques et de Gestion de Sfax a lancé une opportunité d’une Double Diplomation (DD) en Licence Fondamentale en Economie avec l’Institut Supérieur d’Economie et de Management de l’Université de Nice (France).
Cela signifie que les étudiants sélectionnés pour intégrer ce processus pourront obtenir à la fois le diplôme de la Faculté des Sciences Economiques et de Gestion de Sfax et celui de l’Institut Supérieur d’Economie et de Management de Nice.  Le double-diplôme offre une formation unique et exceptionnelle, il représente une carte d'entrée privilégiée et prépare à une intégration réussie dans les organisations économiques et internationales de la Tunisie et de ses partenaires européens.
Une réunion d’information est prévue avec le professeur Nouri CHTOUROU, Vice-Doyen et Coordinateur de la DD avec l’ISEM le Mercredi 07 Novembre à 14h30 à la salle de conférences de la faculté. 
Les étudiants intéressés doivent remplir le formulaire ci-joint et l’envoyer à l’adresse indiquée avant le 14 novembre 2018. Une sélection d’étudiants pouvant bénéficier de cette double diplomation sera effectuée par la commission concernée et les étudiants admis seront convoqués pour compléter leurs dossiers. 
Les étudiants de L2 et L3 déjà inscrits dans le programme de la DD Sont aussi convoqués à cette réunion et leur présence est obligatoire.
Pour tous renseignements complémentaires, veuillez contacter le Professeur Nouri CHTOUROU soit par  email à l’adresse suivante : nouri.fsegs@gmail.com, soit par téléphone au numéro suivant : 74 278 879
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